Examen Parcial de Recuparaci6é de la Informaci6

Curs 2005-2006, Quadrimestre d’hivern
Temps: 2h
Exercici 1 (1.5 punts)

e Donat el text i la finestra que conté al patro, simuleu I'execucié de tres iteracions de
I’algorisme de Horspool.
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e Al aplicar ’algorisme a molts patrons quin problema apareix i com es solventa?



Exercici 2 (2 punts)

e Construiu el factor oracle del mot aaaaa.

e Construiu el factor oracle dels mots aaa,aaba i abaa.

Exercici 3 (2 punts)

Simuleu la cerca del patro agra dins la seqiiéncia aaaarat, on r és el caracter extés que vol
dir @ o g, aplicant 1’algorisme BNDM.



Exercici 4 (1.5 punts)
Construiu 'automata de Thomsom de 'expressi6 regular ab*(a|b*) i la taula dels estat equi-

valents.

Exercici 5 (1.5 punts)

e A Talgorisme de programacié dinamica podem inicialitzar la matriu dedues formes.
Indica quin sentit té cada inicialitzacio.
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e Suposant que hem reconstruit el cami a partir de I’algorisme de programaci6 dinamica,
indica en cada cas quin alineament suggereix entre les dues seqiiéncies S; i Ss..
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Exercici 6 (1.5 punts)

e Sabem que una seqiiéncia de longitud 13 té les tuples act, ctg, ctt, gac, tga i tta.
Busca-la aplicant el métode d’hibridacio.

e Perqué aquest métode només és aplicable a seqiiéncies curtes?



